
                                              
                                              FEDERAÇÃO DE VELA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

                             Agraciada com a medalha do Mérito de Tamandaré

ATA DA REUNIÃO DE CONSELHO DE REPRESENTANTES, ÀS 18:30 HS DO 
DIA 05 DE OUTUBRO DE 2011.

Às dezenove horas do dia 05 de outubro no Rio Yacht Club, com o quórum de 
mais de 1/3 de Representantes das Agremiações Federadas, o Senhor Presidente, Marco Aurélio 
de  Sá  Ribeiro  declarou  aberta  a  reunião  com a  presença  dos  Senhores:  Alexandre  Accioly 
(PCSF), , André Pereira (PCSF), Nelson Alencastro (ICRJ), Mário Eugênio Tavares (CRG), José 
Augusto  Dias  (  HPE),  Fernanda  Claussen  Hoffmann  (  Projeto  Grael),  Claudia  Swan  (RYC), 
Patricia Anne Ferreira (RYC) Ricardo Drusedal (CNP), Pedro Caldas (Match Race), O Presidente 
agradece o espaço ao Rio Yacht Club. O Presidente passa a palavra para o Diretor Técnico e 
Administrativo  Pedro Paulo Petersen que faz a leitura das Regatas Oficiais do Calendário 2012,  
pede a todos que mande por e-mail suas regatas 2012, para ser inserida no Calendário. Pedro 
Caldas coloca em pauta a possibilidade de ser cobrada uma taxa para o Estadual de Match Race, 
O Presidente Marco Aurélio de Sá Ribeiro  pede que o mesmo informe a FEVERJ , data, Clube e 
o que precisa para o Estadual de Match Race acontecer. O Presidente faz leitura e presta contas  
dos meses de junho, julho e agosto do corrente. O Presidente mais uma vez pede que os Clubes 
solicitem a FEVERJ os cursos que a FEVERJ disponibiliza de graça. O Presidente fala sobre o 
assunto Salão Náutico de Niterói,  que acontecerá de 08 a 11 de dezembro no Clube Naval  
Charitas.  È feita  a  distribuição do Estatuto da ABVela e o Presidente  pede para que todos 
avaliem  para  posterior  discussão,  os  representantes  do  Clube  Naval  Piraquê,  Sr.  Ricardo 
Drusedal e  do Iate Clube do Rio de Janeiro, Sr. Nelson Alencastro,falam sobre a importância do 
processo e da condução de forma transparente e participação de todos os Clubes.O Presidente 
agradece mais uma vez o espaço cedido pelo Rio Yacht Club e da por encerrada a reunião da  
qual eu, Valéria Smarrito Silva Hasselmann, secretária da reunião, lavro a presente ata.
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